
St. 6 , S L O V E N K A ' Str. I l 

Doma. 
Fetroljkc in lampe na špirit ne diše če se stenj, 

predno se ga rabi omoči v močnem kisu. Stenj se mora 
potem dobro posušiti. Tako pripravljen malo zgoii in se 
tudi ne kadi. 

. Črna. ponošena obleka se svetli, a temu se pripo
more če se položi na obleko moker črn Jkos ter po njem 
pogladi z vročim likavnikom. 

. Posušene fige so izvrstno zdravilo za ielodee, po
sebno za težko prebavanje. Za kašelj in bolezen v prsih 
so skuhane fige z ječmenom in nekaj rozin posebno do-
t e r čaj. Tega se izpije vsak dan nekaj časič in izvestno 
pomaga. 

Bob se skuha in z ohlajeno vodo se izpere vsak madež, 
bodisi od črnila, ali vina ali masti. Volneno svilnato blago 
in bombaževino črno ali barvasto se tako izčisti potem 
dvakrat spere v mlačni vodi, na pol posuši ter lika na 
levi strani. 

Soha se. hitro razyreje, će se zažge nekaj špirita v 
plitvi široki posodi, res, da gorkota ne traja dolgo a če 
se moramo slačiti ali oblačiti v posebno mrzli sobi, za
dostuje. 

Oglje mora hiti suho za kurjavo, a ne mokro, kakor 
nekateri mislijo, ker tako se zgubi mnogo gorkote, predno 
izpuhti voda iz oglja. 

Piti ni zdravo^ posebno pri jedi ne, ker jedila imajo 
že toliko soka v sebi, da nam zadošča v prebavo. Če pa 
pijemo, je pijača le ovira pri prebavljanjii, ker Tadžredči' 
želodčni sok, kteri je pripravljen da hitro prebavlja užite 
jedi. 

Lubad mladih hrastov nekoliko dni namočen in 15 
do 20 minut kuhan, je izvrstno zdravilo za želodčno šib
kost. Vzame se po tri žličice na dan primešane z vodo. 
• Kakao. Izvrstna, a na* Slovenskem še malo znana 

hrana za male otročiče je kakao, ki se dobiva prepariran 
v vsaki, boljši špecerijski prodajalnici. Sme se dati uže 

čisto malim otrokom, v drugem mesecu, seveda le po 
malo. Da treba mleko pomešati tudi z vodo, je gotovo. 
Poznejše se reducira voda, a se pomnoži mleko, da se 
da naposled letu staremu otroku kakao skuhan na samem 
mleku. Otroci se pri tej hrani izvrstno redijo. 

Volnena in svilena tkanina opere se najčisteje v 
krompirjevi vodi, ko se je oprala prej v čisti in mrzli. 

Razreze se krompir na drobne koščeke, najboljše 
tako, kako kakor repa in moči čez noč (dobrih 10 ur.) 

Ako hočeš imeti manj ali več strlečo tkanino, tako 
moći krompir v več ali manj vodi. Posuši, na lici polikaj 
z vročim gladilnikom, ko si položila na njo tanko mokro 
cunjo. Poskusi ! Žal ti ne bo. 

Na pol skuhan krompir je tudi dobro mijlo za pra
nje pisane bombaževe tkanine. 

Ako želiš, da ti cvetice obilo cveto, potrosi jim 
okoli korenin turšične moke. 


